

“苏大强”连续作业34小时 停电6天的安和文苑小区来电了!

小区居民列队欢送国网江苏电力救援队



博学路办事处 齐心协力 共搭爱心“传送带”



本报讯 一场突如其来的暴雨牵动着全国人民的心,爱心企业纷纷为受灾群众送上防汛物资,奉献爱心和力量。7月25日下午,成都市关工委携手成都伊藤洋华堂有限公司、成都基准方中建筑设计有限公司、四川新中源投资(集团)有限公司等定向为受灾地区学生捐赠了一卡车生活物资。因物资较多,博学路办事处智慧岛工作站号召学生志愿者42名及豫发大厦企业志愿者100多名协助装卸物资。

现场,大家搭建了一条爱的“传送带”,你递给我、我递给他,有序传递着物资,没有任何人嫌弃,没有任何人叫苦。此次物资捐赠,不仅是给受灾学生带来了实实在在的物质帮助,更重要的是给辖区群众和办事处工作人员带来了精神动力。接下来,博学路办事处将全力以赴做好灾后恢复重建工作,及时和相关部门沟通协调,早日恢复辖区正常生活工作秩序。
记者 王阳 通讯员 袁保平 文图



任务艰巨 复电作业过程困难重重

“中置柜母线仓内柜间穿柜套管、支柱绝缘子、上触头盒全部整体受潮严重,需要立即采取通风烘干措施。鼓风机、电风扇、吹风机,能用来烘干的设备全用上。”杨卫国坐镇工作现场,应对各种突发状况。等到烘干措施做完,时间转眼就到了25日凌晨。

“马上进行绝缘试验!”队伍里的试验班负责人柏勇招呼大家撤离试验现场。耐压试验是否成功,直接决定了设备是否具备送电条件,大家的心都悬到了嗓子眼。

“试验异常,绝缘件出现放电现象!”柏勇给出了十分确定

的结论。韩伟把队伍里的开关专家张黄河拉到一边:“张工,现在小区居民都在等着我们送电!受潮绝缘件必须全部更换,马上统计一下触头盒、穿墙套管、支柱绝缘子的型号和数量,我和厂家联系。”此时已是7月25日的凌晨5时,队员们已经连续奋战了17个小时。

下午6时,试验人员对新安装的设备进行了投运前的耐压试验。“高低压侧绝缘试验合格,具备送电条件!”21时40分,随着最后一栋居民楼的复电,安和小区的8栋居民楼时隔6天,终于再次迎来了灯火通明。

居民暖心 救援队员的郑州记忆

“我们干活儿的时候,小区住户们蹚着积水到地库送来米饭和炒菜!”

“居民顶着太阳帮我们拉电缆!”

“有个女士带着孩子给我们送西瓜、牛奶。”

……

“有个小姑娘给我们送西瓜,还给我敬了一个少先队员队礼。”救援队员孙哲夫开心地说。在安和文苑小区连续作业的34个小时里,救援队员的记忆中有太多的暖心

瞬间。“来电了!来电了!来电了!”复电的第一时间,小区的住户纷纷走出家门,用自己的方式感谢救援队伍,表达感激之情。

“我们就是给大家复电的。郑州加油!”王华的情绪被人群感染,也显得很激动。

34人众志成城,34小时艰苦奋斗,这支苏电铁军充分发扬“特别负责任、特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的优良传统,为支援郑州做出了贡献。

“感谢江苏电力救援队!”7月25日22时许,数百名郑东新区安和文苑小区居民自发组成成长队,自门前欢送国网江苏电力抗汛救灾抢修队伍。自7月20日暴雨中断电6天后,这个小区的1389户居民终于迎来了灯火通明。
记者 马燕 李江

使命光荣 34人电力救援队 驰援郑州

7月24日凌晨2时,国网江苏电力救援队一行34人日夜兼程驰援郑州。到达郑州后领到的第一项抢修任务就是给郑东新区安和文苑小区复电。

“卫国、韩伟,这个小区的配电站房设在地下。咱们执行这次任务,涉及有限空间作业,千万不能掉以轻心!现在去现场勘察。”领队王华领到任务,就第一时间与两名副组长杨卫国和韩伟到小区的地下车库勘察。一行10余人仔细勘察了小区10千伏开闭所、7个配变站房的设备情况后,制定了全面细致的抢修方案。

拉电缆,开辟作业间,协调一切资源……经过周密细致的准备工作,国网江苏电力救援队的抢修工作进入了关键的阶段。

白沙镇 你们前方救援 我们后方支援

本报讯 7月26日,在已断行的商都路大桥,一家四口将一锅热气腾腾的饭菜和一堆食品袋装到了救援艇上,一路前行送到抗洪战士手中,表达着群众的感激之情。这一家四口是白沙镇机关干部毕文才的家人,他们没有救援交通工具,就每天凌晨5点起床为战士们准备饭菜,一日三餐,几天来从没间断。

白沙镇汛情发生后,毕文才第一时间赶到镇政府办公楼,听从领导部署,投入到抢救和转移被困群众的工作中。白沙镇作为受灾最严重的地方之一,全国各地的救援队都赶来支援,毕文才作为熟悉环境的干部,立即带领救援队进入各个小区和临时安置区转移群众、运送物资。当天,毕文才回到家中和妻子毕水娥说起了救援工作的不易,救援队员吃不上热饭、喝不到热水。毕水娥觉得自己也必须为救援

工作做点什么。第二天天还未亮,毕水娥就开始熬绿豆粥,把自己熬制的瓜豆酱分装好,拌上辣椒丝,再包好热腾腾的馒头,还找邻居借了大保温桶。一切准备好,她带上儿子和女儿女婿,开着三轮车出发了。走到商都大桥,大水淹没了马路,无法前行,于是他们联系了附近救灾的镇里的干部,请他们把早饭送到救援队员的手中。送完饭菜,毕水娥没有回家,而是直奔没有受到灾情影响的农贸市场,她还要为救援队做午饭……

事后毕水娥说:“救援队来咱镇帮咱渡难关,这份恩情要记在心里,为他们做一点力所能及的事情是应该的。我做的瓜豆酱他们可喜欢吃,馒头还没有瓜豆酱下得快呢。”
记者 王阳 通讯员 赵柳芳